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BASES DE FUNCIONAMIENTO
FERIA NAVIDEÑA - LOS MUERMOS 2020
ASPECTOS GENERALES:

El objetivo de la Feria Navideña es entregar un espacio a la comunidad para adquirir sus regalos navideños, y aumentar los ingresos de personas u organizaciones de la comuna. En el contexto de crisis sanitaria que nos encontramos y estado de excepción, se entiende la necesidad de la comunidad por generar ingresos, por lo que se ha decidido realizar la feria navideña de forma presencial y/o virtual.

Se deja establecido en las siguientes bases, que el funcionamiento presencial de la Feria Navideña queda sujeto a las Fases graduales del Plan Paso a Paso del Gobierno, dejando estipulado que si la comuna de Los Muermos estuviese en Fase 1 de Cuarentena, solo se permitirá la venta de productos esenciales (alimentos envasados, productos de higiene personal y limpieza).

Si la situación sanitaria cambia y los casos activos en la comuna aumentan, se podrá suspender la realización de Feria Navideña 2020 de acuerdo con la disposición entregadas por el Gobierno.
POSTULACIÓN E INSCRIPCIÓN: 

Se recibirán postulaciones hasta el día viernes 11 de Diciembre hasta las 13:00 hrs. Horario Atención: de lunes a viernes de 8:30 a 13:00 hrs.
· Consultas: 


- Teléfonos Fijos: 65 2773914 - 65 2211417


- Celular y WhatsApp: +569 39404420
· Antecedentes a presentar:


-  Ficha de Postulación.


- Copia de cédula de identidad por ambos lados (o del 


representante de la organización)
· Inscripciones:



- Directamente en la Casa de la Mujer y/o DIDECO, 


- O vía e-mail: casadelamujerlosmuermos@gmail.com

Una vez recepcionada la inscripción, tras la revisión de los antecedentes, se notificara telefónicamente y/o correo electrónico, confirmando su participación en Feria Navideña 2020.

Aquellas personas que no alcancen los cupos podrán ser registradas en lista de espera, quienes serán contactados telefónicamente y/o correo electrónico, en caso de contar con un cupo vigente.
PARTICIPACIÓN: 

Podrán participar como comerciantes en la Feria Navideña:
· Personas naturales Mayores de 18 años.

· Registro Social de Hogares con residencia en la comuna de Los Muermos.
· Organizaciones comunitarias y agrupaciones que funcionen en la comuna de Los Muermos.
· En caso de no completar cobertura con residentes de la comuna, podrán postular personas naturales no residentes en la comuna. 
* Tanto las organizaciones como las personas naturales que postulen, solo podrán acceder a un puesto en la feria.

El participante deberá evaluar previamente y contar con stock suficiente para cubrir la demanda de sus productos. Se entenderá que desiste de su participación en la Feria, quien no cumple con los horarios previamente señalados y la organización dispondrá del stand de la forma que estime conveniente.

MEDIDAS SANITARIAS:
 
Para el correcto funcionamiento de la feria, cada locatario deberá de manera obligatoria usar mascarilla y limpiar constantemente los productos (alcohol o similar) que están a la venta, contar con alcohol o alcohol gel durante toda jornada de la feria, mantener la distancia entre clientes y comerciantes. No se deberá atender a personas que no cuenten con su mascarilla.

La atención del stand será de forma continua durante la jornada diaria y durante los 3 días debe realizarse exclusivamente por una persona. Se pueden realizar turnos, sin embargo, queda prohibida la permanencia simultánea de dos personas o más

FUNCIONAMIENTO DE LA FERIA:

Los participantes de la Feria solo podrán ejercer el comercio en las fechas y horario establecidos por el Municipio: 

· Lugar: Calle Antonio Varas. 


 Plaza de Armas de la Comuna de Los Muermos.
· Fechas de Funcionamiento: 



09 al 11 de Diciembre del 2020.



14 al 18 de Diciembre del 2020.



21 al 23 de Diciembre del 2020.
· Horario de Atención: desde las 11:00 hasta las 19:00hrs.
· Cupos: 50.

En caso de que el estado de excepción disponga toque de queda antes de horario estipulado, se dejara sin efecto el horario de establecido en las presentes bases, por lo cual se requiere mantener despejado y disponible el lugar a lo menos 30 minutos antes del toque queda. 

Cada participante deberá llegar al lugar a las 8:15 hrs, y proveer de silla, mesa y toldo para la exhibición de productos, y ser instalados en el espacio determinado por la Municipalidad, los puestos serán asignados por categorización rubros o sorteo. En el caso que se requiera, el Municipio podrá modificar los ajustes en metros en función del correcto funcionamiento de la Feria.

El ingreso de vehículos de carga y descarga por concepto de instalación en la feria no podrá realizarse antes de 30 minutos del horario de inicio. 

PRODUCTOS A COMERCIALIZAR: 


Los productos a  comercializar durante el evento, deberán responder a las necesidades de tiempos festivos (regalos navideños).
PROHIBICIONES: 
· Uso de artefactos eléctricos.
· Venta de Bebidas alcohólicas.
· Artículos de toda naturaleza no originales o ilegales. 
· Venta de alimentos de comida rápida. 

· Venta de alimentos crudos.

· Venta o exhibición de cualquier tipo de animales.
SANCIONES:

Todo comerciante o quien se encuentre en el puesto, al momento de la inspección, se encuentre consumiendo o bajo la influencia de alcohol o drogas, tipificadas como tales según las normativas vigentes, deberá ser denunciado a Carabineros de Chile y además de sancionarlo con la perdida de la postura.


Asimismo, se procederá a revocar inmediatamente la asignación de puesto al comerciante que agrediere física o verbalmente a otras personas.
* Estas Bases pueden ser modificadas en cualquier momento si la Ilustre Municipalidad de Los Muermos lo cree oportuno.
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