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CONCURSO PÚBLICO PARA PROVEER REEMPLAZO  DEL CARGO  DE APOYO   PARA EL PROGRAMA DE ACOMPAÑAMIENTO FAMILIAR INTEGRAL Y PROGRAMA EJE DEL SUBSISTEMA  SEGURIDADES Y OPORTUNIDADES DE LA COMUNA DE LOS MUERMOS
La I. Municipalidad de Los Muermos en conjunto con el Fondo de Solidaridad e Inversión Social Fosis,  llaman a concurso público  para proveer reemplazo del cargo de  Apoyo Familiar para el Programa de Acompañamiento Familiar Integral y Programa Eje del Subsistema de Seguridades y Oportunidades SSyO 2022, periodo pre y posnatal de AFI titular.
Cargo a Contratar: Apoyo Familiar Integral para cubrir jornada completa en la Comuna de Los Muermos;  con una remuneración bruta mensual de $1.113.200.
Vigencia Contratación: hasta el 31 de diciembre de 2022.
Funciones a desarrollar:
· Implementar el Programa de Acompañamiento Integral Familiar Integral y el Programa Eje, de manera remota, en el domicilio, los barrios y localidades, donde habitan las familias, propiciando la participación equitativa de hombres y mujeres en las sesiones individuales, familiares, grupales y sociocomunitarias, gestionando la dimensión sociocomunitaria.
· Seguir las orientaciones conceptuales, metodológicas y operativas puestas a disposición del Fosis.

· Realizar el registro oportuno de la información emanada de la intervención en las carpetas y en el/los sistemas de registro provistos por el Ministerio.
PERFIL REQUERIDO:

1. Educación: 
· Profesional Asistente Social, titulado en Universidad o Instituto Profesional.
2. Conocimientos:
· Conocimientos básicos en el Sistema de Protección Social.

· Conocimientos en el Modelo de trabajo en red y enfoque comunitario.

· Conocimientos en enfoque  de género.

· Conocimientos  nivel de usuario de Programas computacionales Microsoft Office (Word, Excel) y uso de Internet.

3. Competencias:

· Interés y motivación por el trabajo en terreno con población en situación de extrema pobreza, pobreza y vulnerabilidad; lo que implica disposición para adecuar los horarios a los tiempos de la familia.

· Interés y compromiso con el trabajo con familias en situación de extrema pobreza, pobreza y vulnerabilidad, motivando la participación de hombres y mujeres.
· Compromiso con la superación de la pobreza.

· Disposición al cambio y al conocimiento continuo.
· Habilidades para establecer relaciones de trabajo positivas y colaborativas.
· Habilidades para el trabajo en equipo;

· Conocimientos de las redes institucionales locales y capacidad de generar nuevas redes dirigidas a familias y personas en situaciones de pobreza.
· Experiencia en el área social y conocimiento de las temáticas de los Programas.

DOCUMENTOS REQUERIDOS:

· Currículum Vitae (indicar correo electrónico y número telefónico de contacto)
· Fotocopia  de certificado de título, legalizada ante notario (con timbre original de notario, NO se acepta título en trámite)
· Fotocopia de Cédula de Identidad.
· Certificado de Antecedentes Personales.
· Fotocopia simple de certificados de capacitación pertinente al cargo y/o certificado o cartas de referencia que acrediten experiencia laboral.
· Aquellos postulantes que se hayan desempeñado como Apoyo Familiar en otras Comunas deberán presentar certificados de evaluación de desempeño, documento que será coordinado entre la Municipalidad y  la Dirección Regional de FOSIS.
PRESENTACIÓN DE ANTECEDENTES:

La recepción de antecedentes será desde el  18 de agosto al  24 de agosto de 2022, ambos días inclusive, en los siguientes horarios de atención: lunes a viernes de 8:30  a 13:00 hrs. en oficina de partes de la I. Municipalidad de Los Muermos, ubicada en Calle Antonio Varas 498.
No se recibirán postulaciones fuera de plazo. Los antecedentes no serán devueltos a los postulantes. La única vía de entrega de antecedentes será a través de la oficina de partes del municipio, no se aceptarán antecedentes a través de correo electrónico. Aquellas postulaciones enviadas vía correo postal o currier será solo responsabilidad del postulante  que los antecedentes ingresen a la Oficina de Partes, como plazo límite a las 13:00 horas del día 24 de agosto de 2022.
La documentación requerida deberá ser presentada en sobre cerrado e indicar: “Concurso Público Apoyo Familiar, Programa de Acompañamiento Familiar Integral SSyO  de la I. Municipalidad de Los Muermos. Además se debe indicar en el exterior del sobre; Nombre del postulante, Rut, Profesión, Domicilio, Teléfono, Correo electrónico.

La presentación de documentos de postulación incompletos, alterados y/o la no  presentación de algún antecedente que respalde el cumplimiento de requisitos, será considerado incumplimiento de estos, por la cual la postulación no continuará el proceso de evaluación. Cabe mencionar además que quedarán inadmisibles, los postulantes que tengan certificados de título en trámite.

CRONOGRAMA DEL PROCESO DE LLAMADO A CONCURSO PÚBLICO

	Convocatoria y recepción de documentos a concurso público de Apoyo Familiar Integral
	18 de agosto al 24 de agosto de  2022

	Admisibilidad: Revisión de antecedentes y documentación requerida
	25 de agosto de 2022

	Análisis curricular
	25 de agosto de 2022

	Etapa de entrevista individual
	29 de agosto de 2022

	Proceso de cierre y selección del concurso
	30 de agosto de 2022

	Comunicación de los resultados (vía correo electrónico y/o teléfono)
	31 de agosto de 2022


Las fechas del cronograma del presente llamado a concurso serán susceptibles de ser modificadas ante cualquier eventualidad.

Consultas: Departamento Social de la I. Municipalidad de Los Muermos, fono contacto  2773966 – 2773937.
SERGIO HAEGER YUNGE
ALCALDE  DE LOS MUERMOS
